

“黑色星期五” 伦敦桥发生恐袭

恐怖分子假释期间持刀行凶 造成2死3伤后被击毙

英国伦敦警方29日晚说,当天下午发生在伦敦桥上的恐怖袭击事件造成2人死亡、3人受伤,嫌疑人被警方开枪打死。

英勇路人合力夺刀

现场视频显示,一名男子持刀在伦敦桥上袭击路人,多名现场群众从嫌疑人手中夺下行凶刀具,警方赶到后向嫌疑人开枪并将其逮捕。伦敦警方表示,嫌疑人穿着假的爆炸背心,被击中后死亡。

事件发生时,正值购物节日“黑色星期五”,现场人流众多。在警察射杀嫌疑人之前,嫌疑人已被约6名路人压制,因此没有造成

更大伤亡。

导游赫斯特是协助制伏嫌疑人的路人之一,他表示:“我们每个人都压在他身上,试图把他困住。他手上还拿着刀,我出脚想踢他的头。我们都尽可能想把刀从他手上夺下来,让他不能再伤害别人。现场的人都很了不起,都是英雄。”

重犯不应提早出狱

据英国广播公司报道,袭击者名叫乌斯曼·汗,今年28岁。他曾是一名囚犯,被判犯有恐怖主义罪行。一年前,他同意戴上电子设备监控自己的行为,才得以出狱。在此次发动

袭击时,他还处于假释期。

警方说,遇袭死亡的2人身份有待确认,3名伤者已送医救治,其中一人伤势较重。警方将继续调查这一事件,并在伦敦加强巡逻。

伦敦市长萨迪克·汗证实,一些被刺伤的人“伤势严重”。他赞扬了现场民众见义勇为的“惊人的英雄主义”,这些人“面对不可知的危险,毫不犹豫地上前搏斗”。

英国首相约翰逊中断竞选活动返回首相府,他誓言将所有参与这起恐怖袭击的人绳之以法。他同时赞扬了公众在面对袭击事件时所表现出的“非凡勇气”,称英国“永远不会被恐怖袭击吓倒”。约翰逊还表示,让重大暴

力罪犯提早出狱是个错误,尤其是恐怖分子。

美国白宫在声明中称:“美国强烈谴责所有针对无辜群众的恐怖暴力行为。”

2017年6月,伦敦桥附近也曾发生恐怖袭击,造成8人死亡近50人受伤。

海牙发生行凶事件

另据报道,荷兰第三大城市海牙闹市区29日发生行凶事件,至少3人被刺伤。

事件发生在海牙市中心知名购物区“格罗特市场”一家百货公司附近,嫌疑人依然在逃。警方未说明事件是否与恐怖袭击有关,仅称现场疑点颇多,正在全面调查。 麦芒

拥有政治远见国际眼光 热心推动中日关系发展

日本前首相中曾根去世 “大人物时代”背影远去



事实上,在卸任首相的很多年里,“正视历史”是中曾根向年轻人努力传达的声音。他不止一次承认日本曾发动侵略战争,希望年轻人记得历史教训。尽管他的执政生涯并非没有争议。中曾根主张修改日本和平宪法,1985年8月以首相身份参拜靖国神社,是战后首名参拜的首相。但在受到亚洲邻国和日本国内舆论谴责之后,次年的8月14日,中曾根内阁官房长官后藤田正晴发表谈话,说日本必须重视国际关系,妥善顾及邻国国民感情。

日本前首相中曾根康弘(见右图)昨天去世,享年101岁。一生历经大正、昭和、平成及令和四个时代,这位前首相见证了日本的许多历史。有人说,日本人怀念这位前首相,是因为怀念他身后那个远去的年代:大人物辈出,充满活力、希望与自信。

的影响力前后长达56年。在日本政坛,作为一位资深政治家,他隐退的时候毫不犹豫。一生跨越了四个日本年代的前首相中曾根,也成了日本少见的长寿政治家。

“风向鸡”的手腕

在日媒看来,中曾根与其他日本领导人最大的区别在于“看待世界的眼光”。在国际战略学家眼里,日本缺乏真正的国家战略眼光。但中曾根被认为是日本第一个最“国际化”的首相。在一个东方有邓小平,西方有撒切尔夫人、里根的年代,中曾根的政治手腕与战略眼光也令人印象深刻。外交上的灵活性让他获得了“风向鸡”的政治昵称。

改善对美关系,中曾根对日本外交影响深远。美联社报道,中曾根从谴责美国战后占领日本的“民族主义者”演变为美国的“坚定盟友”。他出任首相同年出访美国,与时任美国总统罗纳德·里根建立密切私人关系,双方互相称呼“罗”、“康”。这一私人关系成为中曾根外交的基础。

在改善中日关系层面,中曾根的远见更让日本受益匪浅。在中日邦交正常化的过程中,中曾根发挥了重要作用。作为当时自民党内实力派人物,他对后来的首相田中角荣说,如果你支持和中国建交,我就支持你。担任首相后,中曾根曾两次访华,为中国带来了改革开放急需的援助资金与低息贷款。

对于中日关系几十年来的变化和发展,

中曾根康弘是少有的几位重要见证人之一。他的办公室里曾挂着一幅与周恩来总理的合影。1973年1月,作为田中内阁的通产大臣,中曾根康弘来华访问,受到周恩来总理连续三次接见,会谈时间长达7个多小时。在这一过程中,周恩来的才华、风度以及远见卓识给中曾根留下了深刻的印象。中曾根与邓小平的交往也被传为佳话。邓小平访日时谈及的中国改革开放,让中曾根多年后仍念念不忘。1986年第二次访华,在会见邓小平后,中曾根说,协助中国实现现代化,是日本的一项基本国策,今后也要坚持下去。

“中曾根康弘前首相是日本有远见的资深政治家,生前热心对华友好交流与务实合作,为推动中日关系发展做出重要贡献。”中国外交部发言人耿爽昨天的这一番话,也许是对这位日本老政治家在 中日关系上的努力最好的描摹了。

主张反省历史

今天,习惯了看“剧场政治”的日本年轻人,很少能理解“政客”和“政治家”的不同。一些政客对待历史的暧昧态度让这名前首相深感忧虑。在人生的最后几年,中曾根没有保持沉默。

为了让更多人听到“反省历史的声音”,中曾根专门在保守派媒体发表论调相反的文章。他曾在《读卖新闻》发表文章,说日本在亚洲的战争性质就是侵略,日本发动了一场错误的战争,如果不能正视这段负面历史,就无法得到近邻国家的信任。中曾根强调,日本最优先的国家利益应该是构建与亚洲邻国的信赖关系。

由于就安保、修宪议题观点相近,外界经常将中曾根与现任首相安倍比较。但是,日本学者田弘继说:“这两人最大的不同在于,中曾根经历过战争,上过真正的战场,亲眼看见自己的同伴死去……这让他内心谦逊,虽然他经常看起来有些傲慢。”

美国著名的日本问题专家傅高义在著作里写道,“多年后,年轻人在评价接待过邓小平的老一代日本领导人时,都将他们称为‘大人物’——这个称呼的意思是,他们不同于后来那些陷于财政琐事和无聊的派阀之争的人,他们是大胆的计划和建设者。”随着中曾根康弘的去世,日本那个“大人物”辈出的时代也画上了句号。首席记者 吴宇楨

担心美国总统称赞成为对手“弹药”

约翰逊喊话特朗普:别添乱

新华社上午电 英国首相鲍里斯·约翰逊29日对媒体说,美国总统唐纳德·特朗普“最好”不要介入英国议会选举。

约翰逊当天对伦敦广播公司电台说,作为盟友和朋友,“我们传统上不介入对方的竞选活动”,“对于像美国和英国这般亲密的朋友、盟友来说,最好不要介入彼此的选举”。

北大西洋公约组织成员国定于12月4日在英国首都伦敦举行这一组织成立70周年特别峰会,特朗普预期出席。另外,英国定于12月12日举行议会下院选举。

最新民意调查显示,保守党支持率大大领先。路透社说,保守党高级官员担心,特朗普到伦敦后再度就选举发声,从而影响保

守党大好局面。

特朗普曾与英国脱离欧洲联盟党党首奈杰尔·法拉奇评议英国选举。10月31日,在法拉奇主持的伦敦广播公司电台一档谈话节目中,特朗普接受电话连线。他称赞约翰逊是“出色的人”,称法拉奇与约翰逊各自领导的政党在选举中联手将“势不可挡”,还说如果工党党首杰里米·科尔宾当选首相将是英国的悲哀。

特朗普对约翰逊的称赞成为科尔宾攻击保守党的“弹药”。科尔宾指认特朗普干预英国选举,试图帮助约翰逊当选,以便日后英国政府向美国企业出售英国国民保健制度的部分财产。

颈椎痛、肩周痛、腰椎痛 可以贴敷治疗了

迈净堂牌远红外骨痛贴是国家二类械准字产品,专门针对颈椎病、腰椎间盘突出症、膝骨关节炎、肩周炎等疼痛问题研制而成,它巧妙运用了远红外技术,通过对疼痛部位贴敷,以体表贴敷治疗,皮下吸收,改善局部微循环,促进机体的新陈代谢,敷贴治疗颈椎病、肩周炎、腰椎间盘突出症、膝骨关节炎等引起的疼痛。它费用不高、无异味,使用时往疼痛部位轻轻一贴,简单方便。 **021-56460122**

皮肤病 处置有办法 长春净肤堂皮肤病研究所生产的皮肤病处置包用于——**牛皮癣型、手足癣型、痤疮型、湿疹型、腋臭型**患者的皮肤病变部位处置。

皮肤问题不用愁 方独特,针对皮肤干燥反复发作的特点,外用涂抹在皮肤痒处,有效活性成份可快速渗透到皮肤下,不仅可以止痒,消除痒感,还有一种凉凉的感觉,很舒服! **021-56468011** 宝山区呼玛路754号净肤堂有售,也可到店免费试用。全市免费送货,货到付款。(吉)卫消证字2015第0001号 上海市宝山区净肤堂卫生用品商店 广告